



Št.4/XV

6. nedelja med letom

16. febr. 2025

Blagor ubogim, gorje bogatinom



isti čas je Jezus šel z dvanajsterimi dol in se ustavil na ravnem kraju. Ob njem je bila velika množica njegovih učencev in silno veliko ljudstva iz vse Judeje in Jeruzalema ter iz tirskega in sidonskega primorja.



Jezus se je ozrl po svojih učencih in govoril: »Blagor vam, ubogi, kajti vaše je Božje kraljestvo. Blagor vam, ki ste zdaj lačni, kajti nasičeni boste. Blagor vam, ki zdaj jokate, kajti smejali se boste. Blagor vam, kadar vas bodo ljudje sovražili, izobčili in sramotili ter vaše ime zavrgli kot zlo zaradi Sina človekovega! Razveselite se tisti dan in vriskajte od sreče, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko. Prav tako so namreč njihovi očetje ravnali s preroki. (Lk 6,17.20-23)



Ozrmo se okoli sebe! Kateri ljudje so simpatični, sončni, zaželeni? Tisti, ki znajo deliti z drugimi, podarjati, biti solidarni. Z eno besedo: ljubiti. Kateri pa so antipatični in nihče ne bi z njimi živel? Skopuhi, lakomneži, sebičneži, ljudje, ki se vrtijo samo okoli sebe in svojega jaza.

Po: <https://revija.ognjisce.si/>

Izbira uboštva in preprostega življenja je izbira za veselje

BLAGOR UBOGIM

Uboštvo je dvoumna beseda. Pomeni lahko dve diametralno nasprotni stvari: revščino kot vsiljeno socialno stanje, ki razčlovečuje in se je zato proti njej potrebno boriti; in svobodno izbrano uboštvo, kot življenjski slog, ki ga je treba gojiti. V današnjem odlomku Jezus govori o blagru ubogih, t.j. o pozitivnem uboštvu. Sveto pismo pred Kristusovim prihodom nikoli ne govori o svobodni izbiri materialnega uboštva. Največ, kar pove na tem področju, je dolžnost pomagati revnim; nikoli pa ne govori o tem, da naj bi se človek svobodno odločil za uboštvo. Zakaj? Preprosto zato, ker Božje kraljestvo še ni prišlo! Ni še obstajal tisti višji razlog, tisto neskončno večje dobro, za pridobitev katerega postane razumno odpovedati se, če je potrebno, tudi vsem drugim dobrinam, celo očesu, roki in življenju samemu. Toda kaj je to Božje kraljestvo, ki je povzročilo resničen »preobrat vseh vrednot«? Božje kraljestvo, z drugimi besedami, je Bog sam. Njegov prihod je povzročil neke vrste »vladno krizo« na svetovni ravni, radikalno reorganizacijo. Odprl je nova obzorja. Jasno je, da obilje materialnih dobrin samo po sebi ne izključuje Kraljestva, onemogoča pa ga napačna uporaba le teh. Nekdo bi bil lahko materialno zelo bogat, pa je vendarle »ubog v duhu«, t.j. nenavezan, pripravljen, da uporabi materialne dobrine tudi v dobro drugih. Odpira lahko npr. nova delovna mesta, namesto da bi odpiral nove bančne račune ali pa si gradil nove vile. Marsikdo med nami občuti kompleks, ker je v mladosti trpel pomanjkanje ali pa je kot otrok stradal. Ko se tak človek sreča z obiljem, pohlepno plane na stvari, kot da bi hotel nadomestiti zamujeno, ali pa iz strahu, da bi kaj zamudil. Toda danes moramo najti ravnotežje. *Po: E. Mozetič*

TAKO GOVORI GOSPOD

»Preklet mož, ki zaupa v človeka in se opira na bitje iz mesa, njegovo srce pa se odmika od Gospoda.« Blagoslovljen pa mož, ki zaupa v Gospoda in je Gospod njegovo zaupanje. (Jer 17,5.7)

Kdo si ne želi blagoslova, kdo ne beži pred prekletstvom? O enem in drugem nam govori današnje berilo iz knjige preroka Jeremija. Ljudje moramo drug drugemu zaupati, saj bi bilo sicer življenje nemogoče. Mož zaupa ženi, žena možu, prijatelj prijatelju, vernik duhovniku, učenec učitelju, kupec trgovcu ... Vi, ki to berete, zaupate tistemu, ki je to napisal. Jožef je zaupal Mariji, prav tako je zaupala ona njemu. Bog je zaupal svojega Sina človeški materi in njenim ljubečim rokam. Je pa to zaupanje omejeno, ker smo ljudje zmotljivi ali celo pokvarjeni ter sposobni zaupanje zlorabiti. V takem primeru postane zaupanje v človeka »prekletost«. Takšno je tudi, če se človek odmika od Boga in namesto njega obožuje človeka. Vsak »kult osebnosti« se prej ali slej izkaže kot zmota, v časih tudi kot nesreča. Samo Gospod je vreden popolnega zaupanja in to nam hoče povedati Jeremija, ko pravi, da je tisti, ki vanj zaupa, blagoslovljen.

Po: Beseda da besedo

Bliža se 28. karitasov dobrodelni koncert » Z roko v roki« v Žalcu

Praznovanje dneva posvečenega življenja

Z ROKO V ROKI

ŽUPNIJSKA KARITAS PETROVČE IN ŽALEC

28. DOBRODELNI KONCERT

DOM II. SLOVENSKEGA TABORA ŽALEC

Ponedeljek, **3.3.2025** ob **19.00** uri

ans. MODRIJANI ob 25. letnici delovanja

ans. BRANETA KLAVŽARJA ter **GREŠNA SAPICA, DARJA GAJŠEK, ANI FRECE - KRIŽANIČ**, Folklorna skupina **KOBULA KD Petrovče, otroci OŠ Petrovče, trobilni kvintet »VESELI VENTILČKI«** glasbene šole **Žalec**

GOST VEČERA: celjski škof msgr. dr. **MAKSIMILIJAN NATIAŽ**

Povezovalka: **JOLANDA ŽELEZNIK**

PRODAJA VSTOPNIC: ŽUPNIJSKI URADI SPODNJE SAVINJSKE DOLINE, SODELAVCI ŽUPNIJSKE KARITAS PETROVČE IN ŽALEC, TIC ŽALEC IN ENO URO PRED KONCERTOM

Generalni pokrovitelj:  **OBČINA ŽALEC**  **SAZAS**

MEDIJSKI POKROVITELJ: TV-CELJE, STV, UTRIP, RADIO OGNJIŠČE, RADIO ROGLA, NT&R, DRUŽINA  **GRENKO TISK**

"DELAJ DOBRO, KOLIKOR MOREŠ, DOKLER IMAS ČAS"

Na praznik Gospodovega darovanja 2. februarja so se ob škofu Maksimilijanu zbrali redovniki in redovnice, ki delujejo in bivajo na ozemlju celjske škofije, in skupaj obhajali dan posvečenega življenja. Srečanje je potekalo pri sv. Jožefu v Celju, saj red lazaristov letos obhaja 400-letnico ustanovitve. Začelo se je ob 15. uri z molitvijo pred Najsvetejšim in nadaljevalo ob 16. uri s sv. mašo. Škof se je v pridigi zahvalil vsem redovnicam in redovnikom za njihovo prisotnost v celjski škofiji z besedami *»Velik dar ste in velika obogatitev za našo škofijo, zato je prav, da danes izrazimo posebno hvaležnost najprej Bogu za dar poklica pa tudi drug drugemu za to, da ste tukaj, da ste se odzvali klicu. Zahvala pa gre tudi Cerkvi, da lahko v njej živimo kot občestvo in kot občestvo oznanjamo današnjemu svetu.«*

Po: Škofija Celje



Na Madarskem je bilo od ponedeljka do petka osemnajsto evropsko prvenstvo duhovnikov v malem nogometu. Prvenstva se je udeležilo petnajst ekip, med njimi tudi duhovniki iz Slovenije. Za duhovnike je to priložnost spoznavanja države gostiteljice, Cerkev, v kateri se prvenstvo odvija in bratsko druženje. *p. Vanči*

- V torek, 18. februarja, ob 19. uri je v župnišču srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. Lepo vabljeni vsi člani!
- V soboto, 1. marca, je od 9. do 13. ure je pri sv. Duhu v Celju srečanje tajnikov ŽPS-ov in predstavnikov župnijskih skupin. Lepo vabljeni!

2020 GODOVI IN SVETE MAŠE PO VAŠIH NAMENIH		
16. 2. NEDELJA	6. nedelja med letom <i>Julijana, mučenka</i>	8^h + ALENKA ANDERLUH HRUSTEL ZA ŽUPLJANE 10^h + FRANC FERINCEK IN KATLIN ŠANTAK + JOŽE ŠUMER, obl.
17. 2. PONEDELJEK	<i>Mesrop Armenski, cerkveni učitelj</i>	18^h + FRANC RUPNIK
18. 2. TOREK	<i>Frančišek Regis Clet, duhovnik, mučenec</i>	7.30^h + MONIKA IN SILVO DREV
19. 2. SREDA	<i>Konrad iz Piacenze, spokornik</i>	18^h + MILAN LAKNER
20. 2. ČETRTEK	<i>Jacinta in Frančišek Marto, fatimska pastirčka</i>	7.30^h + IVAN IN MARIJA ŽGANK ZA BOŽJE VARSTVO IN BLAGOSLOV
21. 2. PETEK	<i>Peter Damiani, škof, cerkveni učitelj</i>	18^h + MATEJ PEČNIK + MARIJA ŠALEJ
22. 2. SOBOTA	<i>Marjeta Kortonska, spokornica</i>	18^h + MARIJA RIZMAL IN PO NAMENU + ANGELA OGRAJŠEK
23. 2. NEDELJA	7. nedelja med letom <i>Polikarp, škof, mučenec</i>	8^h + IVANKA IN FRANC MATEK ZA ŽUPLJANE 10^h + VINKO KOŠEC IN SORODNIKI